

2006年5月1日

各位

会社名 双日株式会社
 代表者名 代表取締役社長 土橋 昭夫
 (コード番号 2768 東証第1部 / 大証第1部)
 問合せ先 広報部長 稲田 隆
 電話番号 03 - 5520 - 3404

(訂正)「平成18年3月期決算短信(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2006年4月28日に開示致しました「平成18年3月期決算短信(連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. 18年3月期の連結業績(平成17年4月1日～平成18年3月31日)

(1)連結経営成績

(百万円未満切り捨て)

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年3月期	4,972,059	6.33%	76,202	16.30%	78,773	35.61%
17年3月期	4,675,903	20.23%	65,521	9.30%	58,088	19.87%

	当期純利益		1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		株主資本 当期純利益率		総資本 経常利益率		売上高 経常利益率	
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	%	%		
18年3月期	43,706	-	126	21	99	55	12.4	<u>22.3</u>	2.1	1.6		
17年3月期	412,475	-	1,876	48	-	-	138.3	2.1	1.2			

【訂正後】

1. 18年3月期の連結業績(平成17年4月1日～平成18年3月31日)

(1)連結経営成績

(百万円未満切り捨て)

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年3月期	4,972,059	6.33%	76,202	16.30%	78,773	35.61%
17年3月期	4,675,903	20.23%	65,521	9.30%	58,088	19.87%

	当期純利益		1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		株主資本 当期純利益率		総資本 経常利益率		売上高 経常利益率	
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	%	%		
18年3月期	43,706	-	126	21	99	55	12.4	<u>3.2</u>	2.1	1.6		
17年3月期	412,475	-	1,876	48	-	-	138.3	2.1	1.2			

以上